
Rissverfüllung bei statisch unbedenklichen Rissen
Voraussetzung: Risse, bei denen laut Planer keine
dynamische Rissbreitenveränderung mehr zu erwarten
ist.
Umsetzung:

Riss aufschneiden
Aussaugen
Mit ölfreier Druckluft ausblasen
Flanken mit Primer behandeln
Riss mit Rissharz verfüllen und bodenbündig
verspachteln

Rissbandage bei dynamischen Rissen
Voraussetzung: Risse, die als dynamisch eingestuft
werden und wiederkehren können.
Umsetzung:

Bandagenbreite durch Schnitt definieren und in
HD 88® einfräsen
Absaugen
Grundieren
Gewebeeinlage aufbringen
Deckschicht auftragen

HD 88® im Check
So läuft die Inspektion Ihrer Schutzmaßnahme

1. Inspektion
Die zu prüfenden Flächen müssen gereinigt und frei zugänglich sein. Die Inspektion wird mindestens einmal
jährlich nach Beauftragung durch die Schuh Bodentechnik GmbH durchgeführt.

Beispielhafte Maßnahmen der Instandsetzung

Bei Bedarf an Instandsetzungsarbeiten (z. B. Rissverfüllung oder Reparatur von Anfahrschäden) kann der
Auftraggeber ein schriftliches Angebot bei der Schuh Bodentechnik GmbH anfordern.
Nach Angebotsübermittlung erfolgt eine Prüfung durch den Auftraggeber. Bei Beauftragung wird ein
gemeinsamer Ausführungstermin abgestimmt.

Nach Bewertung durch einen sachkundigen Planer können folgende Instandsetzungsmaßnahmen erforderlich sein:
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2. Protokollierung
Nach Abschluss der Inspektion erstellt die Schuh Bodentechnik GmbH ein Inspektionsprotokoll.
Dieses wird dem jeweiligen Auftraggeber (Bauherr, Bauträger, WEG oder Hausverwaltung) übermittelt.

3. Instandsetzung

Anfahrschäden an Wänden und Stützen
Voraussetzung: Beschädigung der Wandbeschichtung,
z. B. OS5b.
Umsetzung:

Anschleifen der betroffenen Stelle
Fehlstellen im Beton ergänzen (z. B. mit OS5b)
Schichtaufbau neu aufbringen

Erneuerung beschädigter Fugen (PU-Fugen)
Voraussetzung: Schäden an Fugen bei Einbauteilen,
Rinnen, Dehnfugen oder Einlaufschächten durch
Nutzung.
Umsetzung:

Entfernen der beschädigten Fuge
Reinigung des Fugenraums
Vorprimern
Neue Fuge einbringen


